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LET’S LIVE TOGETHER

Sandwich Maker
MODEL: SM-2005

For you safety and continued enjoyment of this product

always read the instruction book carefully before use



IMPORTANT SAFEGUARDS

* READ ALL INSTRUCTIONS

» Make sure the voltage in your outlet is the same as the voltage indicated on the appliance’s rating label.

* Use only for household.

* Do not touch hot Plates surfaces. Use handle.

» To protect against risk of electric shock, do not immerse the cord, plug or cooking unit in water or any
other liquid.

* Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

* Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow cooling before putting on or taking off parts,
and before cleaning appliance.

» Do not operate any appliance if it has been malfunctioned or damaged in any manner. In order to avoid
the risk of an electric shock, never try to repair the Grill Maker yourself. Take it to an authorized service
station for examination and repairing. An incorrect reassembly could present a risk of electric shock when
the Grill Maker is used.

» The use of accessory attachments is not recommended by the manufacturer as it may result in fire,
electrical shock, or risk of injury to persons.

* Do not use outdoors or for commercial purposes.

+ Do not let power cord hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.

* Do not place on or near hot gas or an electric burner or heated oven.

* Do notintend to operate by means of an external timer or separate remote-control system.

* Unplug the unit when finish use.

* Extreme caution must be exercised when moving the appliance.

PARTS IDENTIFICATION
1 2 3 4
Upper Housing
Decorative plates
Power Light
Ready Light

Non-stick Cooking Plates

Bottom Housing
Handle Lock
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BEFORE FIRST USE

* Read all instructions carefully and keep them for future reference.
* Remove all packaging
* Clean the Cooking Plates by wiping a sponge or cloth dampened in warm water.
DO NOT IMMERSE THE UNIT AND DO NOT RUN WATER DIRECTLY ONT THE COOKING SURFACES.
* Dry with a cloth or paper towel.
* For best results, lightly coat the cooking plates with a little cooking oil or cooking spray.
Notice: When your Grill Maker is heated for the first time, it may emit slight smoke or odor. This is
normal with many heating appliances. This does not affect the safety of your appliance.

HOW TO USE

* Close the Grill Maker and plug it into the wall outlet, you will notice that the power and ready light will
come on, indicating that the Grill Maker has begun preheating.

* |t takes approximately 2~4 minutes to reach baking temperature, the ready light will goes off.

* Open the lid, put the meat or other foods on the bottom cooking plate.

* Close the lid. The ready light will go on again.

+ Cook for about 2 to 4 minutes, the ready light goes off again, or until golden brown, adjusting the time to
suit your own individual taste.

» When the foods is cooked use the handle to open the lid. Remove the food with the help of a plastic
spatula. Never use metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cook

plates.
* Once you have finished cooking, disconnect the plug from the wall outlet and leave unit open to cool.

CLEANING AND CARE

* Always unplug the Grill Maker and allow it cools before cleaning. The unit is easier to clean when slightly
warm. There is no need to disassemble Grill Maker for cleaning. Never immerse the Grill Maker in water or
place in dishwasher.

* Wipe cooking plates with a soft cloth to remove food residue. For baked food residue squeeze some warm
water mixed with detergent over the food residue then clean with a non abrasive plastic scouring pad or
place wet kitchen paper over the grill to moisten the food residue.

* Do not use anything abrasive that can scratch or damage the non-stick coating.

* Do not use metal utensils to remove your foods, they can damage the non-stick surface.

» Wipe the outside of the Grill Maker with a damp cloth only. Do not clean the outside with any abrasive
scouring pad or steel wool, as this will damage the finish. Do not immerse in water or any other liquid.

* Do not place in a dishwasher.

* Remove and empty the drip tray after each use and wash the tray in warm, soapy water. Avoid use of
scouring pads or harsh detergents as they may damage the surface. Rinse and dry thoroughly with a clean,
soft cloth and replace.

STORAGE

+ Always unplug the Grill Maker before storage.
+ Always make sure the Grill Maker is cool and dry before string.
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Radi Vase bezbednosti i uzivanja u upotrebi ovog proizvoda

pazljivo progitajte ovo uputstvo pre upotrebe



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Proverite da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu
uredaja.

 Samo za upotrebu u domacinstvu.

* Ne dodirujte grejne ploce. Koristite rucku.

+ Da biste se zastitili od elektroSoka, ne potapajte kabal, utika€ ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu teénost.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane dece ili u njihovoj blizini.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada se ne upotrebljava i pre CiS¢enja uredaja.

» Nemojte upotrebljavati uredaj ukoliko je oStecen ili je prestao pravilno da radi ili je oStecen na bilo koji nacin.
Kako biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokusSavajte da sami popravite uredaj. Odnesite ga u oviaséeni
servis na pregled i popravku. Nepravilno spajanje delova moze dovesti do elektroSoka kada se uredaj koristi.

* Upotreba dodataka koji nisu preporuceni od strane proizvodaéa moze dovesti do pozara, elektroSoka ili rizika
od povrede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabal aparata da visi sa ivice stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog grejnog tela.

» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektriénog Sporeta ili zagrejane rerne.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravijanje.

* Iskljucite uredaj kada zavrSite sa njegovom upotrebom.

* Posebno treba biti oprezan prilikom premestanja uredaja.

DELOVI UREDAJA
1 2 3 4

Gornje kudiste
Dekorativne ploce
Svetlo za napon uredaja

i B9

Svetlo za spremnost za
rad

Nelepljiva grejna ploca

o o

Donje kuciste
7. Racka za zatvaranje




PRE PRVE UPOTREBE

* Proditajte paZljivo sva uputstva i sauvajte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite sav materijal od ambalaZe.

« Cistite grejne ploce krpom ili sunderom pokvaSenim u toploj vodi.

NEMOJTE POTAPATI UREDAJ ILI STAVLJATI GREJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirnim ubrusom.
* Zanajbolje rezultate, blago premazite grejne ploce sa malo jestivog ulja ili uliem za kuvanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grejnih uredaja. To ne ugrozava bezbednost upotrebe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

* Zatvorite Va$ Grill Maker i ukljuéite ga u zidnu utiCnicu, primeticete da ¢e se upaliti svetlo za paljene
uredaja i svetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj poeo sa zagrevanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite meso ili drugu hranu na donju grejnu plocu.

* Zatvorite poklopac. Svetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minuta, svetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vreme pecéenja po sopstvenom ukusu.

+ Kada je hrana peCena otvorite poklopac koriste¢i rucku. Za uklanjanje pripremljene hrane koristice Vam
plastiCna Spatula. Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noz jer oni mogu oStetiti nelepljivi premaz sa
grejnih plo¢a.

* Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

 Uvek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi pre ¢is¢enja. Uredaj se lak3e Cisti kada je blago topao. Nema
potrebe za razdvajanjem delova radi CiScenja. Nikada ne potapajte uredaj u vodu i nikada ne stavljajte u
masinu za sudove.

+ Obriite grejne plo¢e mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispeCenih ostataka
hrane pokvasite ostatke hrane na grejnim plo¢ama toplom vodom pomeSanom sa deterdzentom, zatim
oCistite ne-abrazivnom plastiénom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grejne ploce da
navlaZite ostatke hrane.

» Nemojte koristiti niSta od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili oStetiti nelepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu oStetiti nelepljivu povrsinu.

» (Ocistite spoljasnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljaSnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili Zicom za CiS¢enje, jer Ce to ostetiti sjaj. Ne potapajte u vodu ili druge teCnosti.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.

» Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake upotrebe i operite tacnu u toploj vodi sa



deterdZentom. Izbegavajte upotrebu sundera za ribanje ili jakih deterdzenata jer mogu da oStete povrsinu.
Isperite i detaljno osusite Cistom, mekanom krpom i odloZite.

ODLAGANJE

* Uvek iskljucite utika¢ pre odlaganja uredaja.
* Uverite se uvek da je uredaj hladan i suv pre odlaganja.
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Para su seguridad y el disfrute de la utilizacion de este productolea este

manual cuidadosamente antes de usar



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

* Lea todas las instrucciones

*Asegurese de que el voltaje de la toma de corriente corresponde a la tensién de los dispositivos que se
pueden encontrar en la placa de caracteristicas en la parte inferior del dispositivo.

* S6lo para uso doméstico.

* No toque las placas de calentamiento. Utilice el mango.

+ Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el enchufe o el aparato en agua o
cualquier otro liquido.

+ Es necesario un control estricto cuando cualquier aparato esta utilizado por los nifios 0 en sus
proximidades.

*Desenchufe el aparato cuando no esta en uso y antes de limpiar el dispositivo.

* No utilice el dispositivo si esta dafiado o si ha dejado de funcionar correctamente de alguna manera. Para
evitar el riesgo de descargas eléctricas, no intente reparar el dispositivo. Lleve lo a un centro de servicio
autorizado para su inspeccién y reparacion. Indebidamente piezas de conexién pueden dar lugar a
descargas eléctricas cuando se usa el producto.

+ El uso de aditivos no recomendados por el fabricante puede provocar incendios, descargas eléctricas o
riesgo de lesiones personales.

*No utilice al aire libre o para fines comerciales.

* No deje el cable de alimentacion del aparato colgardo sobre un borde de la mesa, la superficie de trabajo
0 de cerca de un radiador.

* No coloque el dispositivo sobre o cerca de las llamas calientes, estufas eléctricas o superficies de coccion.
* No utilice el dispositivo con un temporizador externo o sistema de control remoto.

+ Apague el dispositivo cuando haya terminado con su uso.

* Debemos tener cuidado al mover la maquina.

PARTES DEL APARATO

La carcasa superior
Placa decorativa
Luz para la tension

Luz para la disposicion

Placa operativa

La carcasa inferior
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La manilla de cierre




ANTES DEL PRIMER USO

+ Lea todas las instrucciones y conserve las para su uso futuro.

* Retire el material de embalaje.

* Limpie la suela con un pafio o una esponja empapada en agua tibia.
NO SUMERJA EL APARATO Y NO PONGA LAS PLACAS CALENTADORES DIRECTAMENTE BAJO
DEL GRIFO DE AGUA.

«Limpie el aparato con un pafio o con una toalla de papel.

+ Para obtener mejores resultados cubra ligeramente la placa de calentamiento con un poco de aceite de
cocina o con aceite en la forma de spray.

Nota: La primera vez que se calienta el dispositivo, puede salir un ligero humo u olor. Esto es normal
para la mayoria de los dispositivos de calefaccion. No ponga peligro la seguridad del uso de su
dispositivo.

MODO DE EMPLEO

+ Cierre su sandwichera y conecte la a un enchufe de pared. Lala luz del trabajo se quedara brillante para y
el aparato sera pronto para su uso.

+ Se requieren aproximadamente 2 ~ 4 minutos para conseguir la temperatura de coccién deseada, y la luz
de la disponibilidad operacional se apagara.

+ Abra la tapa, y ponga el sandwich en la placa de calentamiento inferior.

+ Cierre la tapa. La disposicion a la luz de trabajo se reiniciara.

* Hornee por aproximadamente 2 a 4 minutos, o hasta que la comida no llegue a ser de color dorado. La luz
Ajuste el tiempo de coccidn segundo su propio gusto.

*Cuando la comida esté horneada, abra la tapa utilizando la asa. Para eliminar los residuos de comida
utilice una espatula de plastico. Nunca utilice un cuchillo u objetos metalicos, ya que pueden dafiar el
recubrimiento antiadherente de las placas de calentamiento.

+ Cuando haya terminado la coccién, desenchufe el equipo de la toma de corriente y permita que el aparato
esté abierto para enfriarse.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

*Desenchufe siempre el aparato y deje que se enfrie antes de limpiarlo. Es mas facil limpiar el
dispositivo cuando la mercancia esta caliente. No hay necesidad de separar las partes para limpiarlos.
Nunca sumerja el dispositivo en agua y nunca la ponga en el lavavajillas.

* Limpie la suela con un pafio suave para eliminar los residuos de comida. Para eliminar los residuos
horneados del dispositivo, utilice un pafio hiumedo en la placa de calentamiento con el agua tibia mezclada
con el detergente y limpie con una espatula de plastico no abrasiva o pase con un vuelo himedo toalla
humeda sobre la placa calentadora para humedecer los restos de comida.

+ No utilice ninguno de los productos abrasivos porque puedan rayar o dafiar el recubrimiento antiadherente.
* No utilice objetos metalicos para eliminar los alimentos, que pueden dafiar la superficie antiadherente.

+ Limpie el exterior de su dispositivo sdlo con un pafio himedo. No limpie el exterior del dispositivo por
cualquier alambre o limpiadores abrasivos, ya que podria dafiar el lustre. No sumerja en agua u otros
liquidos.



* No ponga en el lavavajillas.

* Retire y vacie la bandeja de goteo después de cada uso y lave la bandeja con agua caliente y con
detergente. Evite el uso de esponjas que pueden rayar y de detergentes, ya que pueden dafiar la superficie.
Enjuague y seque bien el aparato con un pafio limpio, suave y aplace lo.

DISPOSICION

*Desenchufe siempre el dispositivo antes de su disposicion.
* AsegUrese de que el aparato esté siempre frio y seco antes de la disposicion.
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Leia atentamente este manual de instru¢des e mantenha o
mesmo para futuras consultas.



LEIA TODAS AS INSTRUGOES.

*Antes de ligar o produto na rede elétrica certifique-se de que a tensdo elétrica de sua
tomada corresponde a tensao indicada na etiqueta do aparelho.

« Este aparelho foi construido apenas para uso doméstico

* Nao toque em superficies quentes. Utilize a alga.

*Nao mergulhe o cabo, plugue ou a base em liquido para evitar o risco do choque

elétrico.

A vigilancia é necessaria quando o aparelho esta em uso perto das criangas.

* Desconecte o aparelho da tomada elétrica quando ndo esta em uso ou antes de

limpeza. Deixe-o esfriar antes de limpeza ou armazenagem.

*N&o utilize nenhum aparelho se: o corddo ou tomada estiver danificado, depois de um
mau funcionamento do aparelho ou se ele sofrer queda ou qualquer outro dano. Nao
tente reparar o aparelho!, Retorne o equipamento a assisténcia técnica mais proxima
para ser examinado, consertado e /ou ajustado na parte mecanica ou elétrica.

¢ O posicionamento incorreto pode levar a um risco de choque elétrico quando o
aparelho esta em uso.

*A utilizagdo de outros acessorios que nao aqueles recomendados pelo fabricante pode

causar incéndios, choques elétricos ou danos a pessoas.

*Nao utilize no exterior ou para fins comerciais.

*Nao deixe o cabo pendurar sobre a borda da mesa, balcdo ou encostado em partes

quentes o qual podem danifica-lo.

*N&o coloque o aparelho sobre ou perto de botijées de gas, queimadores elétricos ou

num forno aquecido.

*O aparelho ndo se destina a ser operado por meio de um temporizador externo ou
sistema de controlo remoto separado.

* Desligue o aparelho depois de utilizagao.

*Tenha sempre cuidado quando deslocar o aparelho



PARTES

1. Tampa superior

2. Chapa decorativa

3. Indicador luminoso de
funcionamento

4. Indicador luminoso

PRONTO

5. Placas amoviveis

antiaderentes
6. Tampa inferior

7. Pega

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

* Leia todas as instrugdes e guarde-as para consultas futuras.

* Retire todos os papéis e plasticos protetores

* Remova toda a poeira das placas com uma esponja ou um pano humido ou macio.
NAO MERGULHE O APARELHO NA AGUA. NAO EXPONHA O APARELHO
DIRETAMENTE A AGUA.

* Seque com o papel toalha ou pedago de roupa.

* Para obter melhores resultados, coloque um pouco de 6leo de cozinha ou 6leo em
spray na superficie anti-aderente.

Nota: Quando aquecer a sanduicheira pela primeira vez, pode emitar um certo odor
ou levemente o fumo. Isso é normal. Isso ndao efetuard a seguran¢a do seu
aparelho.

COMO UTILIZAR

*Feche a sanduicheira e ligue-a a tomada elétrica. A luzes indicadores acenderao,
indicando que o pre-aguecimento tem comegou

* Dentro 2-4 minutos o aparelho alcangara a temperatura ideal, a luz indicadora PRONTO
(READY) apagara

* Abra a tampa e coloque a carne ou outros alimentos na superficie.

* Feche a tampa. A luz indicadora PRONTO acendera novamente.

* Mantenha a tampa do aparelho fechada 2-4 minutos (ou mais, dependendo do gosto). A



luz indicadora PRONTO ligar-se-a.

» Quando os alimentos estiveram prontos, utiliza a pega para abrir a tampa. Remova o
alimento utilizando uma espatula plastica. Evite de usar utensilios de metal, que podem
estragar o revestimento antiaderente do aparelho.

* Sempre remova o plugue da tomada quando terminar de utilizar o aparelho.

LIMPEZA E MANUTENGAO

» Sempre desconecte o aparelho da tomada e espere até que esfrie e comece a
limpeza. E mais facil limpar o apareho enquanto estad levemente aquecido. Nunca
desmonte as placas da sanduicheira para efetuar a limpeza. Nunca coloque o
aparelho na agua ou limpe em maquina de lavar louga.

* Limpe as placas com roupa suave para remover residuos alimentares. Para residuos de
alimentos assados coloque a mixtura de agua e detergente nas placas. Depois limpe-as
com almofada de limpeza com punho plastico ou coloque papel de cozinha nas placas
para umedecer residuos.

* Nao utilize produtos abrasivos. Podem arranhar ou danificar a superficie anti-aderente.
« Evite de usar utensilios de metal, que podem estragar o revestimento antiaderente
do aparelho.

* Para limpar a parte externa do aparelho, passe um pano seco. Nunca use produtos
abrasivos ou la de aco. Nunca submerja fios, plugues ou o aparelho dentro da agua
ou qualquer outro liquido.

 N&o coloque em maquina de lavar louga.

* Remova e esvazie o tabuleiro de recolha depois cada utilizagao e lave o tabuleiro em
agua morna e com sabao. Evite o uso de esfregdes ou detergentes duros, pois podem
danificar a superficie. Enxague e seque completamente com um pano limpo e macio.

ARMAZENAGEM

*Sempre desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o armazenar.
*Certifique-se de que o aparelho esta esfriado e seco antes de o armazenar.
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2HMANTIKEZ EZAZQAAIZEIZ

AIABAZITE OAEZ TIZ OAHTIEX

*EmBeBaiwarte 611 T0 Suvapiké atnv Tpila oag ivai To 810 OTIWGS GTNV ETIKETA TUOKEUNG.

*XpNCIPOTIOIEITE TN GUOKEUN HOVO PETT OTO OTTITI.

*Mnv ayyicere TIg (eaTéG eMIQAvEIES TTAAKAG. XpnoipoTolgite AaEg.

*['la va amopuUyeTe TO PIOKO TOU NAEKTPOGOK, W Poutate 10 kaAwdio, To BUCA 1) TN CUTKEUR OTO VEPO I
otrolodfmote dAAo Uypo.

«21evn €mifAeywn eival amapaitntn 61avV OTTOINONTIOTE CUGKEUN Xpnalyotroleital /| Bpiokeral kovid ota
Taidid.

*ATToguVOEDTE TN GUCKEUN atmd Ty TIpida dtav dev T XpnalUoTToIEiTE Kal TTPIV amd KaBdpioua. AgraTe Ty
va Kpuwael TipIv ByaAete A pooBéaeTe eaptAuaTa kai TTpIv ammd Kabdpiopa.

*Mn xpnoidotoleite kauia ouokeury Je duaheimoupyia fi TTou €xel omoloudnmote €idoug BAGRN. Ma va
amo@QUyETE TO PIOKO TOU NAEKTPOOOK, TIOTE Wnv €MOKEUAETE TN OUOKeur Wovoi cag. Mdpte 10 OTO
€€oua1000TNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV Yia EAEYXO Kal ETIOKEUR. Mia E0@aAuévn ETTaVOOUVAPUOAGYNGT PTTOpPEi
va 00nyAoel g€ Kivouvo NAEKTPOTTANEIOG 6TV XPNOIUOTIOIEITE TN GUOKEUR.

«Xprion eCaptnudtwy Tou ¢ GuVIOTWVTAl ammd TOV KATAOKEUAOTH WTTopel va odnynoel gt Qwrid,
nAextpotrAnéia i pioko TANYAS XpRoTN.

*Mnv TN XpNOIKOTIOIEITE EKTAS OTTITIOU 1 YO dIA@NUIOTIKOUS OKOTTOUG.

*Mnv agrjvere kaAwdIo PEUPATOS TNG GUOKEUNG va KpEWETal TTAvWw aTro Tnv akpn Tpamediol f Taykou A va
ayyicel CeaTég EMQAVEIES.

*Mn Badete TN ouokeun em@vw A Kovtd oty (g0t @AGya agpiou, (aTO GoUPVO A GAMAN nAEKTPIKA 1
OTTOIOOATIOTE  OUOKEUNR.

*Mn XpnOILOTIOIEITE KATTOIO EEWTEPIKO XPOVOMETPO i EEXWPIOTO GUATNUA TNAEXEIPITUOU.

*ATTOgUVOEDTE TN GUOKEUK OTAV DEV TN XPNOIKOTIOIEITE TTIAL.

*Id1aiTepn TIPOCOXN TTPETTEI VO EXETE OTAV UETOKIVEITE TN TUOKEUR.



EZAPTHMATA 2Y2KEYH2

1. Emvw UEPog

2. AiakoaunTikéG TTAGKES

3. Qwreiv Evoeign Asitoupyiag

4. Qwreivr) évoeign eToiudtnTag

5. AVTIKOMNTIKEG TTAOKEG WNOiUATOG
6. Katw pépog

7. KAeidwua Aaprig

MPIN AINO THN NMPQTH XPHZH

*AloBaaTe OAEG TIG 00NyieG TTPOTEKTIKA Kal dIATNPATTE TEC OTO UEAAOV.

*AQaIpEaTeE OAGKANPO TO TIAKETO.

*KaBapiaTe TI¢ TTAGKES Ynaipatog akouTtri(oviag We Eva aeouyyapl f pe Ugaoua Boutnyuévo ato (eaTo
vepo.

MH BOYTATE TH XYZKEYH KAl MH BAZETE NEPO KATEYOEIAN XITIZ NMAAKEZ
WHZIIMATOZX.

*2TEYAOTE TNV JE UQOTA 1 XAPTOTIETTETA.

*['ia Ta kaAUTepa amoteAéauara, aAeiyTe TIC TTAAKES EAa@PPWG e Aiyo AGDI 1) OTTPEI PaYEIPIKAG.

Mpoooxn: Otav n TooTIEpa GdvTOUITS ETTAIVETOI VIO TIPWTN QPOPA, PTTOpEi va avadidel eAdyIoTo
Kamvo /| pupwdid. Autd givan Kavoviko yio TTOAAEC NAEKTPIKEG CUOKEUESG. AuTO Dev emrnpeddel Tnv
ao@AaAEIa TG OUOKEUNG 00,

NQz NA TH XPHZIMOINOIEITE

*Kheiote v TooTIépa odvTouITs kal BAATE To Bucua oTnv TIpida, emeita n Eveitn AciToupyiag kai n Evoeign
groipoTnTag Ba avayouy, deixvovtag 4Tl n ocuokeun apyioe va CeaTaiveral.

*Oa ypelaoTei TepiToU 2 Pe 4 AeTrTdl va {eaTaBei yia wAaiyo Kai Ba oPAcel n Eveitn ETOINOTNTOG.

*Avoiére T0 KaTTakI, BAATE TO KPEQG F) GANO QaynTd 0TV KATW TTAAKA.

*KheioTe o kammdki. H évdeign etoiudtrag Ba Eavavoitgl.

‘Whote yia 2 pe 4 Aerrtd, n évdeign etoiydtntag Ba EavaoPhoel A WnoTe WOTIOU va Yivel Xpuoagévio
kaoTavé Xpwua, Tpooapudloviag Ty wpd Ynaiparog aTn yeuon oag.



*Or1av 10 Qaynto civai £T01HO, XPNCIHOTIOIRATE TN AABr va avoieTe T0 KATTAKI. ByaATe 10 @aynTté pe BorBeia
TAaoTIKAG oTraToUAAS. OTE Un XENOIWOTIOIEITE PETAMAIKES TOIUTTIOEG A paxaipl DIOTI aQUTA PTTOPOUV va
BAGwouv 1o avTikoMNTIKS KGAUPa oTIg TTAGKEC wnaoijaTog.

*O1av TeAeiwaeTe e T0 YHOIWO, aTTooUVOEDTE TO BUCHA OIS TNV TTPICa KOl AQAATE T GUGKEUN AVOIXTH.

KAOAPIZMA KAI ®PONTIAA

*[lavra oPACTE TNV TOOTIEPA GAVTOUITS Kal aQraTe TNV va KPUWwael TpIv kabapiopa. Eival o e0koAo va
kaBapioete Tn ouokeur otav eival uioo {eaTn. Aev €ival amapaithTo va amooguvapuoAoynaeTe Ty ToaTIEPa
oavTouITS yia kaBapiaya. Moté un BouTaTe T CUCKEUR OTO VEPOS Kall Pnv Tn BACETE GTO TTAUVTAPIO TTIATWY.
ZKouTrioTe TIC TAGKEC wnaoiatog We pahakd UQacua yia va agaipéoete utroAcippata @aynrou. la
utroAgippaTa amd ynuéva eayntd, BaAte Aiyo (eoTd vepo e ATTOPPUTIOVTIKG TIAVW OTA UTTOAEIUPATA KOl
kaBapiaTe Ta e Un AciavTika TTAAoTIKG a@ouyyapakia r) BaATe Bpeyuévo xapTi koudivag eTTavw oTIG TIAGKEG
yIO VO UYPAVETE Ta UTTOAEipaTa @aynTou.

*Mn xpnaipotrolgite TioTe ACIAvVTIKO TTOU UTTOPET Va EUaEl A CNUILOEN TO avTIKOANTIKO KAAUUAL.

*Mn xpnoipotoieite JETOAIKG epyaleia va a@aipéoete TO @aynTo, autd pmopolv va BAdGwouv Tnv
QVTIKOMNTIKA ETIQAVEIQ.

*ZKOUTTIOTE TO €EWTEPIKO TNG OUCKEUNG HE Uypd Upacpa Wévo. Mnv kabapilete 1o e€wTepikG [e A€lavTIKG
OQOUYYapPAKI 1 aUppa kaBapiapol, d16TI autd Ba nuiwael To kaAupa. Mn Boutdre Tn GuaKeur| OTO vePOS
aMo uypo.

*Mn padete 1o TAUVTAPIO TIATWVY.

*BydiAte kai adeidaTe 10 ioKo GUANOYAG Uypwv PETG a6 KABe xpAon kal TTAUveTE To dioko aTo (€0TO
oaTouvOvePo. ATTOQUYETE XPAGN OKANPWY CQOUYYAPIWY A ATTOPPUTTAVTIKWY OI6TI AuTd UTTopouV va
(nuiwoouv v emedveia.  MAOVETE Kal aTeyaoTe T0 TTAAPWS PE KaBapo, YaAaKS Upacua Kal yupioTe T0
Tow.

ANOOHKEYzH

*[Tavra amoouvdEaTE TNV TOOTIEPA CAVTOUITS TIPIV OTT6 TNV amoBrikeuan.
Mévra g1youpeuteite 611 N TOOTIEPA GAVTOUITS dgv gival (E0TA Kal PpeyuEvn TTRIV aTmd Tnv ammoBAKeuaon.



VOX SVN

ELECTRONICS

ZIVIMO SKUPAJ

NAPRAVA ZA SENDVICE
MODEL: SM-2005

Za vaso varnost in uzitek uporabe tega izdelka

skrbno preberite navodila pred uporabo



POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

* PRRBERITE VSA NAVODILA

*Poskrbite, da je napetost v vtiCnico ustreza napetosti naprav, ki se nahaja na tipski plos¢ici na dnu naprave.

+ Samo za domaco uporabo.

* Ne dotikajte se grelnih plo$¢. Uporabite rocico.

+ Za za8(ito pred elektri¢nim udarom, ne potapljajte kabla, vti¢a ali naprave v vodo ali katerokoli drugo tekogino.

+ Potrebno je strog nadzor, ko katera koli naprava, ki ga otrok ali v njihovi blizini uporabljajo.

*Napravo odklopite, ko ni v uporabi in pred ¢is¢enjem napravo.

+ Naprave ne uporabljajte, Ce je poSkodovan ali preneha delovati pravilno ali je kakorkoli poskodovan. Da bi se
izognili nevarnosti elektriénega udara, nikoli ne popravljajte uredaj.Odnesite na pooblaseni servisni center za
pregled in popravilo. Nepravilno povezovalnih delov, lahko privede do elektri¢nega udara, ¢e se izdelek uporablja.
* Uporaba dodatkov, ki jih proizvajalec ne priporoCa lahko povzrodi pozar, elektriCni Sok ali nevarnost telesnih
poskodb.

+ Ne uporabljajte na prostem ali v komercialne namene.

* Ne pustite napajalni kabel aparata, da visijo na rob mize, delovno povrsino ali v blizini radiatorja.

* Ne postavljajte naprave na ali v blizini vro&ih plamenov, elektriéne pedi ali kuhanjski povrsi.

+ Naprave ne uporabljajte z zunanjim ¢asovnikom ali lo¢enim sistemom za daljinsko upravljanje.

* Izklopite napravo, ko ste konéali z njegovo uporabo.

+ Moramo biti previdni pri premikanju stroja.

DELI APARATA

Zgornje ohisje
Dekorativne plosce
Lu¢ za naponost
Luc¢ za pripravnost
Grelna plosca

Spodnje ohisje

SNCHRCAR-D O D —

Rocaj za zapiranje




PRED PRVO UPORABO

*Pozorno preberite navodila in jih shranite za poznej$o uporabo.

+ Odstranite vso embalazo.

« Ocistite likalno plos¢o s krpo ali gobo, namoceno v toplo vodo.

NE potopimo napravo ali razpolaga z grelno plo§¢o neposredno pod tekoco vodo.

+ Napravo oistite s krpo ali papirnato brisaco.

+ Za najboljSe rezultate, krtaco z blagimi grelnih plo$¢ z malo jedilnega olja ali olja za kuhanje v spreju.
Opomba: Ko prvi €as grejete napravo, lahko spusti rahel dim ali vonj. To je normalno za veéino
ogrevalnih naprav.To ne vpliva na varnost vase naprave.

KAKO UPORABLJATI

* Zaprite Grill Maker in ga prikljucite v elektriCno vtinico, boste opazili, da delovna Iu¢ spali svetla za
napravo in pripravljenost za delo, kar pomeni, da je naprava zaCela s segrevanjem.

+ To traja priblizno 2 ~ 4 minute, da doseZejo zeleno temperaturo kuhanja in lahka za operativno
pripravljenost bodo zaprli.

+ Odprite pokrov, dal mesa ali drugih zivil na spodnjo grelno plosco.

* Zaprite pokrov. Lu¢ za pripravljenost se vklopi.

* Pecite oko 2 do 4 minute, lu¢ za pripravljenost se izklopi, ali dokler hrana ni zlatno rjava, nastavite kuhanje
po svojemu okusu.

+Ko je hrana pripravijena, odprete pokrov s pomogjo roéaja. Ce Zelite odstraniti pripravijeno hrano, uporabite
plasti¢no Spatula. Nikada ne uporabljajte kovinskih predmetov ali noz, saj lahko po$kodujejo na premaz z
grelnimi plo$&ami.

* Ko ste koncali peko, odklopite iz vtiénice in poakaite, da se aparat odprt ohladi

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

*Vedno izkljucite stroj in pustite, da se ohladi pred ¢iS¢enjem. Napravo lahko €istimo, ko blago topla. Ni

potrebno lociti dele za CiS&enje. Naprave nikoli ne potapljajte v vodo in nikoli dal v pomivalnem stroju.

+ Obrisite likalno plos¢o z mehko krpo, da odstranite ostanke hrane. Za odstranitev peene hrane ostaja

ostanek mokra hrana na grelno ploS¢o s toplo vodo, pomeSano z detergentom in isto brez abrazivnih

plasti¢no lopatico ali vlazno kuhinjsko brisaco lebdenje nad plos¢o, da se navlazi, ostanke hrane.

* Ne uporabljajte ni¢esar iz abrazivnih materialov, ki lahko opraskajo ali poSkodujejo ne lepljivo premaz.

+ Ne uporabljajte kovinskih predmetov za odstranjevanje hrane, ki jih lahko poSkoduje ne lepljivo povrsino.
* Zunanjosti vae naprave Cistite samo z vlazno krpo. Ne Cistite zunanjost naprave s katero koli Zice ali

abrazivnih &istil, saj bo to poSkoduije lesk. Ne potapljajte v vodo ali druge tekogine.
* Ne dajajte v pomivalnem stroju.
+ Odstranite in izpraznite odcejanje pladen;j po vsaki uporabi in operite pladenj v topli vodi z detergentom.

Izogibajte se uporabi gobice za Cis¢enje ali mocnih detergentov, saj lahko poSkodujejo povrsino. temeljito in
suho sperite s Cisto, mehko krpo in obesiti.



ODLAGANJE

*Napravo pred odlaganjem vedno izkljuCite.
* Poskrbite, da je je stroj Se vedno hladen in suhpred odlaganjem.



THVOX HRV

ZIVIMO ZAJEDNO

APARAT ZA SENDVICE
MODEL: SM-2005

Radi Vase bezbjednosti i uzivanja u uporabi ovog proizvoda

pozorno procitajte ove upute prije uporabe



VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Provjerite da li napon u zidnoj utiCnici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu
uredaja.

» Samo za uporabu u kuéanstvu.

* Ne dodirujte grijne ploce. Koristite rucku.

» Da biste se zastitili od elektroSoka, ne potapajte kabel, utikad ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane djece ili u njihovoj blizini.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada se ne upotrebljava i prije CiS¢enja uredaja.

biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokuSavajte da sami popravite uredaj.Odnesite ga u ovlasteni servis
na pregled i popravku. Nepravilno spajanje dijelova moze dovesti do elektroSoka kada se uredaj koristi.

* Uporaba dodataka koji nisu preporuceni od strane proizvoda¢a moze dovesti do pozara, elektroSoka ili rizika od
ozljede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabel aparata da visi sa ruba stola, radne povrsi ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektriénog Stednjaka ili zagrijane pecnice.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravijanje.

* Iskljucite uredaj kada zavrSite sa njegovom uporabom.

* Posebno treba biti pozoran prilikom premjestanja uredaja.

DIJELOVI UREDAJA

Gornje kuciste
Dekorativne ploce

Svjetlo za napon uredaja
Svjetlo za spremnost za rad

Neljepljiva grijna ploca
Donje kuciste

SUNCIR 2R R O D —

Rucka za zatvaranje




PRIJE PRVE UPORABE

* Proditajte pozorno sve upute i sauvajte ih za buducu uporabu.
* Uklonite sav materijal od ambalaze.
« (Cistite grijne plo¢e krpom ili spuzvom pokvasenim u toploj vodi.

NEMOJTE URANJATI UREDAJ ILI STAVLJATI GRIJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirmim ubrusom.
 Zanajbolje rezultate, blago premaZite grijne ploée sa malo jestivog ulja ili uliem za kuhanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grijnih uredaja. To ne ugrozava bezbjednost uporabe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

* Zatvorite Va$ Grill Maker i ukljudite ga u zidnu utiCnicu, primjetiCete da ¢e se upaliti svjetlo za paljene
uredaja i svjetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj poeo sa zagrijavanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svjetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite meso ili drugu hranu na donju grijnu plocu.

+ Zatvorite poklopac. Svijetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minute, svjetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vreme pecenja po sopstvenom okusu.

+ Kada je hrana peéena otvorite poklopac koriste¢i rucku. Za uklanjanje pripremljenje hrane koristice Vam
plasti¢na Spatula.Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noz jer oni mogu oStetiti neljepljivi premaz sa
grijnih plo¢a.

* Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvijek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi prije ¢iS¢enja. Uredaj se lakSe Cisti kada je blago topao.
Nema potrebe za razdvajanjem dijelova radi ¢iScenja. Nikada ne uranjajte uredaj u vodu i nikada ne
stavljajte u maSinu za sudove.

* Obrisite grijne plote mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispeCenih ostataka
hrane pokvasite ostatke na grijnim ploama toplom vodom pomeSanom sa deterdZzentom, zatim o istite
ne-abrazivnom plasticnom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grijne plo¢e da navlazite
ostatke hrane.

» Nemojte koristiti niSta od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili oStetiti neljepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu oStetiti neljepljivu povrs.

+ (Ocistite spoljaSnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljadnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili Zicom za €iS¢enje, jer Ce to ostetiti sjaj. Ne uranjajte u vodu ili druge tekucine.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.

+ Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake uporabe i operite tacnu u toploj vodi sa deterdzentom.
Izbegavajte uporabu spuzve za ribanje ili jakih deterdzenata jer mogu da oStete povrSinu. Isperite i detaljno



osusite Cistom, mekanom krpom i odloZite.

ODLAGANJE

+ Uvijek iskljucite utika¢ prije odlaganja uredaja.
* Uvjerite se uvijek da je uredaj hladan i suh prije odlaganja.



DHVOX BIH/MNE

ELECTRONICS

ZIVIMO ZAJEDNO

APARAT ZA SENDVICE
MODEL: SM-2005

Radi Vase bezbjednosti i uzivanja u upotrebi ovog proizvoda

pazljivo progitajte ovo uputstvo prije upotrebe



VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Provjerite da li napon u zidnoj utiCnici odgovara naponu uredaja koji se moZe naéi na natpisnoj tablici pri dnu
uredaja.

 Samo za upotrebu u domacinstvu.

* Ne dodirujte grijne ploce. Koristite rucku.

+ Da biste se zastitili od elektroSoka, ne potapaijte kabal, utika€ ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu teénost.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane djece ili u njihovoj blizini.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada se ne upotrebljava i prije CiS¢enja uredaja.

biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokuSavajte da sami popravite uredaj.Odnesite ga u ovla$ceni servis
na pregled i popravku. Nepravilno spajanje dijelova moze dovesti do elektroSoka kada se uredaj koristi.

* Upotreba dodataka koji nisu preporuceni od strane proizvodaéa moze dovesti do pozara, elektro3oka ili rizika
od povrede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabal aparata da visi sa ivice stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog grijnog tela.

» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektriénog Sporeta ili zagrijane rerne.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravijanje.

* Iskljucite uredaj kada zavrSite sa njegovom upotrebom.

* Posebno treba biti oprezan prilikom premjeStanja uredaja.

DIJELOVI UREDAJA

1 2 3 4

Gornje kudiste
Dekorativne ploce

Svjetlo za napon uredaja
Svjetlo za spremnost za rad

Neljepljiva grijna ploca

Donje kuéiste

RN R D —

Rucka za zatvaranje




PRIJE PRVE UPOTREBE

* Proditajte paZljivo sva uputstva i sauvajte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite sav materijal od ambalaze.
« (Cistite grijne plo¢e krpom ili spuzvom pokvasenom u toploj vodi.

NEMOJTE POTAPATI UREDAJ ILI STAVLJATI GRIJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirmim ubrusom.
* Za najbolje rezultate, blago premaZite grijne ploe sa malo jestivog ulja ili uliem za kuvanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grijnih uredaja. To ne ugrozava bezbjednost upotrebe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

* Zatvorite Va$ Grill Maker i ukljucite ga u zidnu utiCnicu, primjeticete da ¢e se upaliti svjetlo za paljenje
uredaja i svjetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj poeo sa zagrijavanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svjetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite meso ili drugu hranu na donju grijnu plocu.

+ Zatvorite poklopac. Svijetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minuta, svjetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vrijeme peéenja po sopstvenom ukusu.

+ Kada je hrana peCena otvorite poklopac koriste¢i rucku. Za uklanjanje pripremljene hrane koristice Vam
plasti¢na Spatula.Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noz jer oni mogu oStetiti neljepljivi premaz sa
grijnih plo¢a.

* Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi pre Cis¢enja. Uredaj se lak3e Cisti kada je blago topao. Nema
potrebe za razdvajanjem delova radi CiScenja. Nikada ne potapajte uredaj u vodu i nikada ne stavljajte u
masinu za sudove.

* Obrisite grijne plote mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispeCenih ostataka
hrane pokvasite ostatke na grijnim plo¢ama toplom vodom pomjeSanom sa deterdZentom, zatim o istite
ne-abrazivnom plasticnom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grijne plo¢e da navlazite
ostatke hrane.

» Nemojte koristiti niSta od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili oStetiti neljepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu oStetiti neljepljivu povrSinu.

+ (Ocistite spoljaSnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljaSnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili Zicom za €iS¢enje, jer Ce to ostetiti sjaj. Ne potapajte u vodu ili druge teCnosti.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.

» Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake upotrebe i operite tacnu u toploj vodi sa



deterdZentom. Izbjegavajte upotrebu spuzvi za ribanje ili jakih deterdZenata jer mogu da oStete povrSinu.
Isperite i detaljno osusite Cistom, mekanom krpom i odloZite.

ODLAGANJE

+ Uvijek iskljucite utika prije odlaganja uredaja.
* Uvjerite se uvijek da je uredaj hladan i suv prije odlaganja.



VOX MKD

ELECTRONICS

XWUBEEME SAEQHO

TOCTEP
MOJEN: SM-2005

Mopaau Bawara 6e36eaHoCT U yXxuBame BO ynoTpebaTta Ha OBOj Npou3BoOA,

BHMMaTesIHO NPOoYMTajTe ro 0OBa YyNaTcTBO Nped ynotpeda



BAXXHU BE3BEIHOCHU YIMATCTBA

MpouuTajTe rM cMTE MHCTPYKLMUM

* [lpoBepuTe Aanu HANOHOT Ha SWAHMOT LITEKEP OAroBapa Co HaMOHOT Ha YPEAoT KOj MOXe Aa Ce Hajae Ha
HaTnucHaTta Tabna Ha AHOTO 0f YpeaoT.

» Camo 3a ynoTpeba BO AOMAKWHCTBO.

* He rv gonupajte rpejHute nnouykn. Kopuctete ja paukata.

+ 3a ga ce 3aWTUTUTe 0 eNeKTPOLLOK, HE M HaTOMyBajTe kabenoT, WTeKepoT Unn ypeaoT  BO BOAA MK
Ouno kakea apyra TEYHOCT.

» HeonxopaeH e cTpor Haa3op kora 61N Koj ypen ce KOpUCTY 04 CTpaHa Ha Aela Uin BO HUBHA 6nnanHa.

*.  McknyyeTe ro anapatoT og LUTEKEPOT Kora He ce ynotpebyea n npef uucterse Ha ypegot. OcTaseTe ro
[a Ce onagy npeg Aa ja cTaBuTe XpaHaTa Unuw Tprate 0CTaToLm 0 XpaHa, Kako 1 Npy YnCTERE.

» Hemojte ga ro ynotpebyeate ypeaoT AOKOMKY € OWTEeTeH Unu npectaHan ga paboTu npaBuiHO Mnn e
owTeTeH Ha 6uno koj HauuH. 3a aa u3berHeTe pusnk Of €MEKTPOLLOK, HUKorall He ce obuayBsajTe Aa ro
nonpasute ypedot camu. OfHeceTe ro Ha OBMacTeH CepBUC Ha nperneg W nonpaska. HenpaBWnHOTO
CrnojyBarbe Ha [eNoBUTE MOXe [a A0BEE A0 ENEKTPOLLIOK Kora ke ce KOpUCTH YpeaoT.

+.Ynotpeba Ha godaToumM koM He ce mpenopavaHu Of CTpaHa Ha NPOWM3BOAMTENOT MOXEe Aa AoBede A0
noxap, eNneKTPOLLIOK U pU3KMK Of NOBPeaY Ha nnua.

* HemojTe ga ro KopucTuTe ypemoT Ha OTBOPEHO MMM BO KOMEPLIMjAIHU HAMEHN.

* He ocraBajTe ro kabenoT 3a HanojyBar-e 04 anapaTtoT Aa BUCK Ha pab oa maca, paboTHa NOBPLUMHA MK
[Aa [onvpa Tonna nospLumnHa.

* HemojTe ga ro cTaBate ypenoT BO 6nn3nHa Ha BPEH NnaMeH, eNeKTPUYEH LUNOPET MK 3apeaHa pepHa.
*HewmojTe ga ro ynotpebyeaTe ypeaoT CO NOMOLL Ha EKCTEPEH TajMep UM OfAeNEeH CUCTEM 3@ AaNEUMHCKO
ynpaByBatbe.

*/cknyyeTe ro ypenoT Kora ke 3aBpLUMTE CO Herosata ynotpeba.

* [loceBHo Tpeba ga ce Guae BHAMATENEH NPU NPEMECTYBAkE Ha YPeaoT.



OENOBWU HA YPEOOT
1 2 3 4

I'opHo KykumiTe
JlexopaTUBHU IUI0OYH

3. Caemio 3a HamoH Ha
ypenot

4. Caemio 3a CIIPEMHOCT 32

pabota
5. HenenuBa rpejaa
mioya

6. JlomHO KyKHIITE

7. Pauka 3a 3aTBOpame

Mpen npBata ynotpeba

* [pounTajTe M BHUMATENHO CUTE YNATCTBA W 3a4yBajTe 1 3a NoHaTaMoLLHa ynoTpeba.
+OTCTpaHeTe ro LenuoT ambanaxeH matepujan.

* YucTeTe v rpejHUTE NII0YKM CO Kpna Ui CO CyHr'ep HaToMeH BO TOMa BoAa.

OATO HATOMYBATE YPEOOT WUNK OA T CTABATE MPEJHUATE NNOYKA OUPEKTHO NOA MITA3

BOOA

* YucTeTe ro ypeaoT Co Kpna unu co xapTuja 3a bpuwetse.
+ 3a Hajgobpw pesynTaty, briaro npemavkajte r1 rpejHUTE NoYM CO Manky Macno 3a jagetse Uy Macrno 3a
rOTBEHE BO CMpe).
Hanomena: Kora 3a npB nat ro 3arpeBate BawwuoT ypea, T0j MOXe Aa ucnywTi 6nar yag unv Mupuc.
Toa e HopmanHo kaj noronem 6poj rpejHu ypeau. Toa He ja 3arpo3yBa 6e36eaHocTa Ha ynoTpebata
Ha Bawwort ypen.

KAKO A 'O KOPUCTUTE YPELOOT

*3atBopeTe ro BawwmoT TOCTEp W BKMy4yeTe ro BO SWAEH LTekep, ke 3abenexute aeka ke ce BKITy4w
CBETNOTO 32 BKIyyyBate Ha YpemnoT M CBETNOTO 3a CMPeMHOCT 3a paboTa, LUTO MoKaxyBa Aeka ypenoT
3anoyHan fja ce sarpesa.

* [loTpebHo e okony 2-4 MMHYTU 3a Ja Ce MOCTUTHe NocakyBaHaTa TemnepaTtypa 3a Neyere 1 CBETIOTO 3a
CNpPeMHOCT 3a paboTa ke Ce UCKmyuw.

M OTBOpeTe IO KanakoT, CTaBeTe ' CeHABUYUTE Ha JOoJHaTa rpejHa MNo4Ka.



 3atBopeTe ro kanakoT. CBETNOTO 3a CNPEeMHOCT 3a paboTa NOBTOPHO Ke Ce 3ananw.
* [leunte okony 2 Ao 4 MUHYTYW, CBETNOTO 3a CMPEMHOCT 3a paboTa NMOBTOPHO ke ce uaracHe, Unu Aofdeka

XpaHaTa He fobuja 3naTHo-kadheasa 60ja, NOAECYBAjKUIO BPEMETO 3a Neyete Mo COMCTBEH BKYC.

» Kora xpaHaTa e Beke mnedyeHa, OTBOPETE [0 KanakoT KOpUCTEjkW ja paykata. 3a nogurawe Ha
nogrotBeHaTa XpaHa ke Bu KOpuCTM nnacTWyHa wnakna. Hukoraw HemojTe Aa KOpUCTUTE MeTanHu
NPEAMETU UK HOX Duaejkn TMe MoXaT [a ro OLITETAT HENENMBMOT NPeMas Ha rpejHUTE MIoYM.

*Kora ke 3aBpLu1TE CO NEYEHETO, UCKITyYeTe ro YPeaoT Of SUOHWOT LUTEKEP M OCTaBETE r0 YpeaoT 0TBopes
AOAEKa [a Ce onagw.

Yucrer-e 1 ogpxyBate

» CekoraLll ucKmy4yBajTe ro ypeaoT M OCTaBajTe ro Aa ce oraau npeq YncTere. YpeaoT NopeTko ce YUCTH
kora e brmaro Tonon. Hema notpeba of packnonyBake Ha AENoBWUTE Nopagu uucTere. Hukoraw He ro
HaTonyBajTe ypeaoT BO BOZA W HUKOTALL He 0 CTaBajTe BO MaLLMHA 32 MUEHE Caf0BM.

» M3bpuwete v rpejHuTE MMOYKM CO MeKa Kpra 3a Aa M OTCTpaHuTe OcTaToumMTe O XpaHa. 3a
OTCTpaHyBarE Ha WCMEYEHNTE OCTaTOLM Ha XpaHa, HaKBaceTe M 0cTaTouuTe Of XpaHa Ha rpejHUTe Nnoyun
CO TOMra BOLA M3MeLlaHa CO [eTepreHT, MoToa MCYACTUTE cO HeabpasvBHa MACTMYHA LWNakna uim co
BRaXeH KyjHCKW BpuLIay NOMUHUTE MPEKyY rPEjHUTE NoYM 3a A M HABMaXHWUTE OCTAaToLMTE OF XpaHa.

* Hemojre pa kopuctute HUWTO of abpasuBHM CPETCTBA KOW MOXaT Aa ro uarpebar mnm owreTat
HemnennuBMOT NPemaa.

* HemojTe fa KOpuCTUTE METafHW NpeaMeTW 3a MOAUrawe Ha XpaHaTta, TMe MOXaT Aa ja owreTar
HemnennuBara NoBpLUMHA.

*Mcunctete ja HagsopelHocta Ha Bawwor ypeg camo co BnaxHa kpna. Hemojre ga ja uuctute
HaZBOPELLHOCTA Ha YPeaoT co 6uno Kaken abpasvBHK CPETCTBA MM CO XKULa 3a YMCTere, buaejku Toa ke
ro OLUTETM CjajoT.

* He ro cTaBajTe BO MallKHa 3a MUEHE CaoBM.

* TprHeTe ro v ucnpasHeTe ro CafoT 3a Kanewe nocne cekoja ynotpeba 1 uaMmujTe ja YuHMjaTa BO Tomnna
BOAa CO AetepreHT. M3berHyBajTe ynotpeba Ha CyHrep 3a CTpyrate Wnu jaku getepreHtn buaejkn moxar
[Ja ja owTeTaT noBpLUMHaTa. McnepeTe n AeTanHo CyLEeTe CO YMCTa MeKa Kpra 1 CkraampajTe ro.

Cknagupatbe

«CeKoralu 1cKny4yBajTe ro NpUKIy4oKOT Npef CKaaupare Ha ypemoT.
+OcurypajTe ce cexorall Aeka ypenoT € NaAeH 1 CyB Npef CKaanparse.



oo ALB

JETOJME SE BASHKU

PAJISJA PER SANDUICE
MODELI: SM-2005

Pér shkak té kénagésisé dhe sigurisé suaj me kété prodhim, para

perdorimit lexojeni me kujdes kété udhézim.



UDHEZIME E RENDESISHME SIGURIE

« LEXONI TE GJITHA UDHEZIME

» Kontrolloni se tensioni i prizés muri éshté e pérshtatshém me tensionin e pajisjes, g& mund ta gjeni né tabelén
mbishkrim né fund té pajisjes.

* Vetém pér pérdorim shtépiake.

* Mos prekni pllakat ngrohje. Pérdoreni dorézen.

* Pér té shmangur rrezikun nga elektroshoku, mos e zhytni kabllon, spinén ose pajisjen né ujé apo né Iéng tjetér.
* Mbikqyrje éshté e domosdoshme kur fémijét pérdorin pajisjen ose kur ata jané afér pajisjes.

» Fikni pajisjen nga priza kur pajisja nuk pérdoret dhe para pastrimit t€ pajisjes.

» Mos e pérdorni pajisjen né qofté se éshté e démtuar, nuk punon si¢ duhet ose éshté e démtuar né ¢do ményré.
Pér té shmangur rrezikun nga elektroshoku, mos provoni ta riparoni pajisjen veté. Merrni me vete pajisjen pér
kontrollim dhe riparim te servisi i autorizuar. Lidhje t€ pasakta mund t& ¢oj né goditje elektrike kur pajisja nuk
pérdoret.

+ Pérdorimi i aksesoréve qé nuk jané té rekomanduar nga prodhuesi, mund té shkaktojé zjarrin, goditjen elektrike
ose rrezikun e 1éndimit t& personéve.

 Mos e pérdorni pajisjen né vend té hapur ose me gellime komerciale.

» Mos e lejoni kabllon e energjisé sé pajisjes t€ varet nga tavolina, siperfagja pune ose afér ndonjé aparati té
ngrohjes.

» Mos vendosni pajisjen mbi ose afér flakés sé nxehté, sobés elektrike apo furrés sé nxehté.

* Mos e pérdorni pajisjen me tajmer t&  jashtém ose me sistem i veganté pér kontrollén né distancé.

* Fikni pajisjen pas pérdorimit.

* Keni kujdes gjaté vendosjes sé pajisjes.

PJESET E PAJISJES

1 2 3 4

Strehimi i1 sipérm
Pllakat dekorative

Drita pér tensionin i

=

pajisjes

Drita e gat€shmérisé
Pllaka ngrohje jo ngjités

Strehim 1 poshtém

SUNCIRCAN -

Doréza pér mbyllje




PARA PERDORIMIT TE PARE

* Lexoni me kujdes té gjitha udhézime dhe i ruani pér njé pérdorim té ardhshém.
* Largoni material ambalazhi.

» Pastroni pllakat ngrohje me lacké ose sfungjer té lagésht.

MOS ZHYTENI PAJISJEN OSE VENDOSINI PLLAKAT NGROHJE DIREKT NEN RRJEDHEN E UJIT.
+ Pastrojeni pajisjen me lacké apo peceté letre.
* Pér rezultate mé té€ mira, lyeni lehtésisht pllakat ngrohje me pak vajin ushgimor ose vajin ushqimor me
spérkatje.
Paralajmérim: Kur pajisja ngrohet pér here té paré, ajo mund té bjeré tym té lehté ose eré. Kjo éshté
normale me shumicén e pajisjeve pér ngrohje. Ajo nuk kércenon siguriné e pérdorimit té pajisjes
suaj.

SI TA PERDORENI PAJISJEN

» Mbylleni Grill Maker-in dhe lidheni né priz€ muri. Ju do té shihni se drita pér ndezjen do t& ndezet dhe
drita e gatishmérise, si¢ tregon qé pajisja filloi té ngrohet.

» Eshté e nevojshme rreth 2~4 minuté pér ta arritur temperaturén e déshiruar té pjekjes, dhe drita e
gatishmérisé do té shuhet.

* Hapeni kapakun, véni mish ose ushgim tjetér né pllakén e poshtme.

* Mbylleni kapakun. Drita e gatishmérisé do té fillojé.

* Pjekni rreth 2 deri 4 minuté, drita e gatishmérisé do té shuhet pérséri, ose derisa ushgim nuk arin ngyré
arté-kafe, duke rregulluar kohén e pjekjes sipas shijes veté.

* Kur ushqgim éshté té pjekur, hapeni kapakun duke pérdorur dorézén. Pér hegjen e ushgimit té pérgatitur, ju
mund té pérdorni njé shpatull plastike. Mos pérdomi objekte metale ose thiké, sepse mund té€ démtojné
shiresé jo ngjitése nga pllakat ngrohje.

* Kur pjekja éshté e mbaruar, fikni pajisjen nga priza muri dhe lejoni pajisjen té ftohet.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

* Gjithmoné fikni pajisjen dhe lejoni té ftohet para pastrimit. Pajisja pastrohet mé e lehté kur éshté pak e
ngrohté. Pér shkak té pastrimit, nuk ka nevojé pér shpérndarjen e pjeséve. Askurré mos e zhytni pajisjen né
ujé dhe mos e vendosni pajisjen né makiné pjatélarése.

* Fshini pllakat ngrohje me njé lecké té buté pér té hequr mbetjet e ushqimit. Pér hegjen e mbetjeve té
pjekura té ushqimit, lagni mbetjet e ushgimit né pllakat ngrohje me ujé té nxehté i pérzier me detergjent, dhe
pastaj pastroni me njé shpatull jo abrazive, ose me njé peceté té lagésht kuzhine kaloni mbi pllakat ngrohje
pér t'i lagur mbetjet e ushqimit.

* Mos pérdorni mjete abrazive té cilat mund ta démtojné shtresén jo ngjitése.

» Mos pérdorni objekte metale pér hegjen e ushgimit, sepse mund té démtojné siperfagen jo-ngjitése.

* Brendésiné e pajisjes suaj pastroni vetém me lecké té lagésht. Mos e pastroni anén e jashtme me mjetet
abrazive ose me tel pér pastrim, sepse kjo do t& démtojé shkélgim. Mos e zhytni né ujé ose né Iéng tjetér.



* Mos e vendosni né makiné pjatélarése.

* Hegni dhe zbrazni pjatéz pér pikje pas ¢do pérdorimi, dhe lani pjatéz me ujé t& ngrohté me detergjent.
Shmangeni pérdorimin e sfungjerit pastrimi ose e detergjenteve té& ashpra, sepse mund t€ démtojné
siperfagen. Shpérlani térésisht me njé lecké e buté e té pastér dhe e largoni.

SHTYRJE

* Gijithmoné e fikni spinén para shtyrjes sé pajisjes.
* Para shtyrjes, kontrolloni se pajisja éshté e thaté dhe e ftohté.



www.voxelectronics.com



